

Взятка для министра: Игорь Корнеев задержан на месте преступления

Арест экс министра Прибайкалья Игоря Корнеева официально подтвержден. Обнародованы новые подробности задержания.

После непродолжительной паузы компетентные органы все же соизволили дать официальные разъяснения относительно появившейся в СМИ информации о задержании в Москве бывшего министра экономического развития Игоря Корнеева.

Как сообщает пресс-служба МВД, Корнеев подозревается в мошенничестве в особо крупном размере. Избрана мера пресечения – заключение под стражу. Чиновник находится в одном из столичных СИЗО.



По данным следствия, в сентябре 2012 года Корнеев попытался продать двум коммерсантам должности руководителя управления внутренней политики администрации президента РФ и заместителя руководителя аппарата полпреда президента РФ в Центральном федеральном округе по цене 3 миллиона долларов США за каждый пост. Корнеев был арестован при получении аванса в 3 миллиона рублей.

Компания ТНК-ВР, в которой после ухода из Правительства Иркутской области Игорь Корнеев работал в должности руководителя департамента по взаимодействию с государственными органами, поспешила откеститься от запятнанного управленца. В официальном анонсе ТНК, в частности, сообщается, что «И. Корнеев работает в ТНК-ВР около трех месяцев ... и не был непосредственно вовлечен в деятельность ТНК-ВР. ... Задержание И.

Корнеева не связано с его работой в ТНК-ВР».

Напомним также, что ранее появилась информация, что арест г-на Корнеева может быть связан с еще одним похожим делом - задержанием экс министра соцразвития Прибайкалья Семена Крутя. По мнению СК РФ, Круть является пособником в коррупционном деле, по которому проходит бывшая зам министра экономического развития области Рита Низамова. Чиновницу обвиняют в получении взятки (предположительно, речь идет о 2,5 млн. рублей). Есть некоторые основания полагать, что арест Игоря Корнеева был проведен именно в рамках расследования дела «Низамовой-Крутя».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)